
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 03ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA 

(2021 - 2024) - 4º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 28 DE FEVEREIRO DE 2024

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 002/2024 - Ementa: ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 01/2024 - Ementa: EMENTA: DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL 

DOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES E A RECOMPOSIÇÃO INFLACIONÁRIA DOS VENCIMENTOS 

DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 02/2024 - Ementa: ADOTA A EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL NAS 

ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei Executivo: 03/2024 - Ementa: ATUALIZA A REMUNERAÇÃO DE SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS, EM RAZÃO DO ADVENTO DO NOVO SALÁRIO MÍNIMO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

PROJETO DE 
RESOLUÇÃO

Projeto de 

resolução: 01/2024 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS 

DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA-CE.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 06/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a continuação da pavimentação já iniciada, do restante de 

aproximadamente 2 km no Distrito sede de Lagoa de São João.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 07/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de um marco identificatório, em concreto com 
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iluminação, da entrada para a localidade de Agrovila no Distrito de Lagoa de São João.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 08/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, o reaproveitamento do antigo prédio a ser desativado, do posto de 

saúde de Lagoa de São João para que funcione as dependências do CRAS naquela região, que servirá 

como ponto de apoio.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 09/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação das vias vicinais adjacentes a rua principal da 

localidade de Vila São Francisco em Poços já que as mesmas encontram-se em péssimo estado de 

conservação.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 10/2024 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antonia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de 02 dois bueiros na localidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 11/2024 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antonia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma da Escola Municipal Vereador José Moura na localidade de 

Encosta Baixio.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 12/2024 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antonia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação e o Piçarramento para as estradas vicinais do Encosta Baixio.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 13/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de um bueiro no sangradouro do açude do 

ex-vereador Antônio Nogueira situado entre as localidades de Passagem Funda e Várzea Queimada.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 14/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, uma reforma em regime de urgência no mercado público 

na sede do município Aracoiaba.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 02/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. 

Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, da Secretaria de Obras Públicas e Mobilidade Urbana –

SOPM, se há algum projeto de reforma para o mercado público da sede do Município e como anda, tendo 

aLegislativo Página(s) 2 de 5



Câmara Municipal de Aracoiaba

em vistas a situação que se encontra o referido equipamento é preocupante.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 27/2023 - Ementa: O Vereador Francisco Reilton Prudêncio de Brito, vem por este 

expediente colher assinaturas dos Senhores Vereadores para a formação de uma comissão parlamentar 

de inquérito dentro dos padrões exigidos pelo regimento interno da Câmara Municipal no que dispõe o 

CAPÍTULO II, SEÇÃO I, ART. 38, INCISO V.

Na manhã do dia 12/12/23 uma ação do ministério público juntamente com a polícia civil que levou o 

secretário de saúde de Aracoiaba Valdson Freitas de Aquino pra prestar esclarecimentos na investigação 

da operação cargos do ministério público. E este fato culminou no pedido de exoneração do secretário de 

saúde.

Certo de ser atendido, reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: 1/3 dos Vereadores da Câmara -

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 01/2024 - Ementa: EMENTA: DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL 

DOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES E A RECOMPOSIÇÃO INFLACIONÁRIA DOS VENCIMENTOS 

DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 03/2024 - Ementa: ATUALIZA A REMUNERAÇÃO DE SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS, EM RAZÃO DO ADVENTO DO NOVO SALÁRIO MÍNIMO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

PROJETO DE 
RESOLUÇÃO

Projeto de 

resolução: 01/2024 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS 

DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA-CE.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 06/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a continuação da pavimentação já iniciada, do restante de 

aproximadamente 2 km no Distrito sede de Lagoa de São João.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 07/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de um marco identificatório, em concreto com 

iluminação, da entrada para a localidade de Agrovila no Distrito de Lagoa de São João.
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Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 08/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, o reaproveitamento do antigo prédio a ser desativado, do posto de 

saúde de Lagoa de São João para que funcione as dependências do CRAS naquela região, que servirá 

como ponto de apoio.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 09/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação das vias vicinais adjacentes a rua principal da 

localidade de Vila São Francisco em Poços já que as mesmas encontram-se em péssimo estado de 

conservação.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 10/2024 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antonia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de 02 dois bueiros na localidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 11/2024 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antonia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma da Escola Municipal Vereador José Moura na localidade de 

Encosta Baixio.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 12/2024 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antonia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação e o Piçarramento para as estradas vicinais do Encosta Baixio.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 13/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de um bueiro no sangradouro do açude do 

ex-vereador Antônio Nogueira situado entre as localidades de Passagem Funda e Várzea Queimada.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 14/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, uma reforma em regime de urgência no mercado público 

na sede do município Aracoiaba.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 02/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. 

Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, da Secretaria de Obras Públicas e Mobilidade Urbana –

SOPM, se há algum projeto de reforma para o mercado público da sede do Município e como anda, tendo 

em vistas a situação que se encontra o referido equipamento é preocupante.
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Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/266
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